

令和7年1月31日付けで入札公告した下記の一般競争入札を訂正するので、以下のとおり公告する。

令和7年2月6日

沖縄県知事 玉城 康裕

記

1. 入札公告を訂正する業務  
件名 「業務用自動車賃貸借契約」

2. 訂正の内容  
以下のとおり訂正する。

【訂正箇所】

1 入札に付する事項

事項	訂正前	訂正後
(1) 件名	業務用自動車賃貸借契約	業務用自動車の賃貸借契約

5 一般競争入札参加資格の確認等

事項	訂正前	訂正後
(1) 提出書類	エ 県税に関し滞納がないことを証する書類（納税証明書）	エ 県税、消費税及び地方消費税に関し滞納がないことを証する書類（納税証明書）
	(新設)	オ 加入義務のある社会保険（労働保険、健康保険等）に加入し、保険料の滞納がないことを証する書類（納入証明書等）
	(新設)	カ 誓約書